

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

.....

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ β. δ. 120/1966

Στην Χαλκίδα και στο Κατάστημα του Πρωτοδικείου Χαλκίδας που στεγάζεται στο Δικαστικό Μέγαρο Χαλκίδας (οδός Ελ. Βενιζέλου αρ. 5), γραφείο 3, οι παρακάτω:

- 1) Ουρανία Καραντζίκη, Πρόεδρος Πρωτοδικών Χαλκίδας,
- 2) Βάια Ακρίβου, Εισαγγελέας Πρωτοδικών Χαλκίδας.
- 3) Δημήτριος Γκίκας, Δικηγόρος Χαλκίδας και Πρόεδρος του Δ.Σ.Χ. και
- 4) Παναγιώτα Πουρνάρα, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης της Γραμματείας του Πρωτοδικείου Χαλκίδας,

οι οποίοι αποτελούν την επιτροπή που προβλέπεται από το άρθρο μόνο του ΒΔ 120/1966 «Περί τρόπου καταστροφής αχρήστων αρχείων των Δικαστικών Υπηρεσιών» και ορίσθηκαν με την με αριθμό 27/2023 πράξη της Διευθύνουσας το Πρωτοδικείο Χαλκίδας, αφού συνήλθαν **σήμερα την 11^η Μαΐου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09.00 πμ** σε συνεδρίαση, προκειμένου να αποφανθούν για την εκποίηση ή καταστροφή άχρηστου αρχειακού υλικού (δικογραφιών κλπ) που φυλάσσεται στο Αρχείο του Πρωτοδικείου Χαλκίδας αλλά και σε γραφεία του Πρωτοδικείου Χαλκίδας και ουδεμία υπηρεσιακή χρησιμότητα έχει.

Αφού άκουσε την εισήγηση της πιο πάνω Προϊσταμένης της Διεύθυνσης της Γραμματείας του Πρωτοδικείου Χαλκίδας, η οποία εισηγήθηκε τον χαρακτηρισμό ως μη διατηρητέων ορισμένων εγγράφων του Αρχείου του Πρωτοδικείου Χαλκίδας και έδωσε σχετικές πληροφορίες, ενώ επισήμανε και το γεγονός της ανεπάρκειας των υπαρχουσών στο αρχείο αρχειοθηκών και των χώρων γενικότερα, γεγονός που καθιστά κατ' αρχήν αναγκαία την αποσυμφόρηση αυτών και την καταστροφή των εν λόγω εγγράφων, η οποία (καταστροφή) θα πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε **εντός του έτους 2023 και όχι νωρίτερα.**

Αποφαινόμεστε

ότι τα παρακάτω αρχεία ουδεμία πρακτική ή υπηρεσιακή χρησιμότητα έχουν και μπορούν να εκποιηθούν και αν τούτο δεν είναι δυνατόν μπορούν να καταστραφούν με φωτιά ή πολτοποίηση ή να παραδοθούν προς καταστροφή στους Χ.Υ.Τ.Α. Δήμου Χαλκιδέων, αν βεβαίως δεν έχουν ιστορική χρησιμότητα για την οποία θα αποφανθούν οι αρμόδιοι υπάλληλοι των Γενικών Αρχείων του Κράτους.

- 1) Όλες οι ποινικές Δικογραφίες, επί των οποίων εκδόθηκαν αποφάσεις οριστικές, τελεσίδικες και αμετάκλητες, παρόντων των κατηγορουμένων, μέχρι και την 31-12-2015,

τόσο Μονομελούς όσο και Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Χαλκίδας. Πρόκειται για αποφάσεις αθωωτικές, παύει οριστικά την ποινική δίωξη λόγω παραγραφής ή θανάτου ή εκκρεμοδικίας ή λόγω ανάκλησης - αποδοχής, καταδικαστικές που εκτελέστηκαν (πληρώθηκαν οι ποινές και τα έξοδα).

Στο αρχείο υπάρχουν δέματα με τις εν λόγω δικογραφίες: α) Μονομελούς Πλημ/κείου ετών 2014 και 2015 και β) Τριμελούς Πλημ/κείου ετών 2014 και 2015.

2) Όλες οι ποινικές Δικογραφίες, επί των οποίων εκδόθηκαν καταδικαστικές αποφάσεις απόντων των κατηγορουμένων (ερήμην καταδικαστικές - φυγοποιών), μέχρι και την 31-12-2012, τόσο Μονομελούς και Αγορανομικού όσο και Τριμελούς Πλημ/κείου Χαλκίδας.

Στο αρχείο υπάρχουν δέματα με τις εν λόγω δικογραφίες: α) Μονομελούς Πλημ/κείου ετών 2011, 2012 β) Τριμελούς Πλημ/κείου ετών 2011, 2012.

3) Όλες οι ποινικές Δικογραφίες, επί των οποίων εκδόθηκαν απαλλακτικά βουλεύματα, μέχρι και την 31-12-2015.

Στο αρχείο υπάρχουν δέματα με τις εν λόγω δικογραφίες ετών 2014 και 2015.

4) Όλες οι ποινικές Δικογραφίες, επί των οποίων εκδόθηκαν αποφάσεις μέχρι και την 31-12-2012, τόσο Μονομελούς όσο και Τριμελούς Δικαστηρίου Ανηλίκων.

Στο αρχείο υπάρχουν δέματα με τις εν λόγω δικογραφίες: α) Μονομελούς Ανηλίκων ετών 2011 και 2012 και β) Τριμελούς Ανηλίκων ετών 2011 και 2012




5) Όλες οι ποινικές Δικογραφίες, επί των οποίων εκδόθηκαν αποφάσεις απορριπτικές Εφετείου, μέχρι και την 31-12-2012.

Στο αρχείο υπάρχουν δέματα με τις εν λόγω δικογραφίες ετών 2011 και 2012.

Σημειωτέον ότι παραμένουν στο αρχείο του Πρωτοδικείου Χαλκίδας οι αποφάσεις - πρακτικά και τα βουλεύματα (οι σχετικές με τις ως άνω δικογραφίες) που έχουν ήδη δεθεί σε τόμους, καθώς επίσης και τα σχετικά βιβλία (αποφάσεων - ενδίκων μέσων κλπ).

Προς πιστοποίηση των παραπάνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό της επιτροπής, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1] 
2] 
3] 
4] 